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Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol
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Ofna 1’:
A. TTow €ion yoviov yvopilete; Na kdvete Eva oynua yio Kdbe
tio omd ovTéc. (7 pov.)
B. IToleg yovieg ovopalovtot Kotakopueny; (8 pov.)
I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog Tic mapakito
TPOTAGELC:
I. Mo gvBeio Kt £vog KOKAOG ITOPOovV va. EX0VV GTELPOL
KOWQ onueia. X A
Il. Avo gubeieg kabeteg oty 1100 gvBeia sivar peTacv Tovg
TOPAAANAEC. X A
lli. Ot katokopvPNV Ywvieg eivat ioec. X A
iv. H copmdnpopatiki yovia tov 50 sivarn yovio tov 130°. = A

V. Epefng elvar 600 yovieg pe Ko Kopuer| Kot pia Ko
TAELPA. X A
(5x2=10 pov.)

Ofna 2°:
A. No oyedidoete pia yovia X0y =70 kot va gépete ) Styotdpo g O8.
(13 pov.)
B. No oyedidoete pio yovio XOy =60 kot 6t cuvéyela vo oYedtboeTe
KOl VOL VTOAOYIGETE TNV TOPUTANPOUOTIKY TNG. (12 pov.)
Ofpa 3°:

A. 210 moapokdto oynpe sivar XOy =90 kot YOz =40 . Av 08 sivon

dotdpog e X0z ko Od' n dryotopog g YOz, va vtoAoyiote

yovia 005", 5

X (12 pov.)
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B. Z¢ pia gvbeia € va mapete ta onueia A, B, I', A €101 dote va givan
AB=1cm, BI'=5cm ka1 I'’A=2cm. Na vroAoyicete ta tuquato Al
kot BA kot va e€gtdoete av eivar ioa. (13 pov.)

Oféna 4° :
A. No vToLOYIGETE TIC YOVIEC @ KOL O TOV TAPOKAT® CYNLOTOS 0LV
yvopilete 6t OO givar dryotdpog TG yoviag X 'Oy .

(12 pov.)
B. No oyedidoete Evav kdkho ké€vrpov O kot aktivoag p=2,3cm. Xt
cuvEyeln vo oyedldoete pia evbeia mov va anéyel oo to O 4,2cm.
[Toca kowva onueia £xovv 0 KOKAOG Ko 1) €vbeia;

(13 pov.)

KAAH EIITYXIA
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éj KAEICLS Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol
AITANTHXEIX(evo£IKTIKES)

Oéna 1°:
A. Ta ldn tov yoviov sivar:

*Qp01 yovia Aéyeto 1 yovio mov to uétpo e eivat 90 .

*Qteia yovio AMéyeto kKGOe yovio pe pétpo pcpdtepo tov 907 kat

HeyaAvtepo twv 0 .

*Apphreio yovia Aéyetat kaOe yovia pe pétpo peyoldtepo tav 90

KoL pkpoTEPO TV 180

B

N
*EvOeia yovia Aéyston ) yovio Tc onoiac to pétpo eivar 180 .
180°
e

*Mn kopt) Yovia Aéyetal KaOe yovio pe LETPO HEYOADTEPO TOV
180" kat pkpdTepo v 360 .

*Mndevikn yovio Aéystat 1) yovia T omoiag to pétpo eivar 0.

A B
r—

*TIMpng Yovia sivor 1 yovio pe pétpo 360 .
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B. Avo yovieg mov £yovv Kot Kopuen Kot 01 TAELPES TOVG Eivar
avTikeipeveg nuievdeieg ovopdlovron KataKopuenyv.

r. i.A . X . X iv. A V.A

X
Tyedralovpe apyikd tm yovio XOy =70 Kot 6T GuvEYELD PEPOLLLE
M dryotdpo g O, Onraodn v nuievdeia wov ywpilel T yovia o
800 ioec ywvieg, omdte eivon XO5 =50y =35 .

Tyedralovpe T yovia XOy =60 . T TV TopomANPOUOTIKT THS
éyovpe: X'Oy=180"-60 =120".
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Oéna 3°:

"Eyxovpe 6tt XOy =90 kot YOz =40 xar O3, O8' Siyotdpot. Omdre:
XOz=90 —40 =50". Apo §0z=50:2=25 xou zO5'=40 :2=20".
H (ntodpevn yovia sivol: 808'=25 +20 =45,

B.
A B T A
AI'=AB+BI'=1cm+5cm=6cm
BA=BI'+I'A=5cm+2cm=7/cm
Xvvenmg tao evOvypappa tunuato Al kar BA dgv etvan ioa.
Oéna 4’ :
A.

H O3 stvau Styotdpoc e yoviag X' 'Oy, ondte X'Oy =60 . Tote
o =60 yuti etvar katakopveny pe v X'0y. Enionc ot yovieg

¢ KoL o sivor TopomAnpouatikés dpo @ =180 —o =180 -60 =120".

—
B. / /
|: D-i”&} / Epdcov OM>p 1 gvbeia kat o
\Z KOUKAOG OEV £YOVV KavEVA KOO
/ N onuetio.
_,—o-""'f M
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